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Vážení občané.
na úvod vydání dalšího zpravodaje vás ve stručnosti 
seznámím s děním v naší obci. Některá témata, 
která zmíním, se ve zpravodaji dočkají svého článku 
k větší informovanosti.

Aktuálním hlavním tématem je zejména příprava projektu na vybudová-
ní kanalizace naší obci. V současné době jsme provedli výběrové řízení 
na projektanta kanalizační sítě a  jsme těsně před podpisem smlouvy. 
Více o kanalizaci a vodovodu se dozvíte uvnitř zpravodaje v samostat-
ném článku.

Není to ale jediné téma v naší obci. V závěrečné fázi je také plán roz-
voje obce na období 2024-2030, který ve spolupráci s MAS Brdy Vltava 
zpracováváme od začátku roku, a který bychom rádi dokončili do konce 
roku 2023.Tento dokument je nutnýpro plánovaný rozvoj naší obce, pře-
devším pro získávání financí na budoucí plánované projekty v naší obcí. 
Všechny dotační tituly, které chceme v budoucnu využít musí být právě 
v souladu s plánem rozvoje obce.

Dále bych rád zmínil opravenou komunikaci v obci Ostrov, která proběh-
la díky projektu Středočeského kraje. Tento projekt sice na dva měsíce 
omezil průjezd obcí Ostrov, ale poté jsme se dočkali nové komunikace 
ve směru z Obořiště na Višňovou. Další etapy tohoto projektu přinesou 
omezení ve směru z Ostrova na Dobříš, a to v Obořišti. Až do poloviny 
prosince budou v Obořišti různá omezení průjezdu. Poté budeme moci 
využívat opravenou komunikaci ve směru na Dobříš.

Co nás také trápí, je stav budov v areálu bývalého závodiště v Ouběnicích. 
Proto přistoupíme k postupným opravám a uzavření tribuny. Ve spodní 
části vzniknou skladovací prostory, které využije obec na soustřeďová-
ní elektroodpadu. Také tam přemístíme část věcí, které jsou uskladně-
né v požární zbrojnici, čímž dojde k uvolnění prostoru pro náš hasičský 
sbor. V následujících letech musí také dojít k opravě střechy na tribuně. 
Rád bych v této souvislosti poděkoval členům sboru dobrovolných hasi-
čů, kteří se v hojném počtu zúčastnili vyklizení budovy tribuny a poskytli 
i své vozy pro převoz odpadu do velkoobjemového kontejneru.

Slovo starosty
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Velkou radost máme z  toho, že se nám podařilo opravit dětské hřiště 
s pískovištěm. Přibyl nový písek a vyměněny byly některé dřevěné prvky.

Do konce roku bychom také rádi vybudovali chodník pro přístup do bu-
dovy obecního úřadu.

Postupně též dochází k výměně světel veřejného osvětlení za úspornější 
led-světla. V plánu je také doplnění ještě jedné lampy ve směru od Oubě-
nic na Chaloupky. 

Do naší obce se též vrací, po několika náročných letech plných opatře-
ní, kulturní vyžití. V květnu se uskutečnilo setkání žen naší obce. Dora-
zily v hojném počtu, připraveno bylo občerstvení a kytička jako pozor-
nost. Proběhlo též setkání rodáků a oslava 100 let samostatnosti obce. 
Na podzim byl také organizován podzimní výlet do Telče, kterého se zú-
častnilo více jak třicet účastníků. Za tyto kulturní akce bych rád podě-
koval zejména místostarostce paní Koukolíčkové, jakožto hlavní orga-
nizátorce kultury v naší obci. Doufám, že se konce roku ještě setkáme 
na mikulášské nadílce a rozsvícení vánočního stromu.

Přeji vám krásné podzimní dny.

Starosta obce Bumba Zdeněk

Slovo starosty

Setkání žen
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Slovo starosty
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Setkání žen

Setkání žen
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Kanalizace a vodovod
Jak už jsem se zmínil v úvodním článku, prioritou 
v následujícím volebním období je zavedení 
kanalizace a vodovodu v naší obci. 

Co se týká kanalizace, během posledních měsíců proběhlo výběrové ří-
zení na  projektanta. Vše je již ukončeno a  do  konce měsíce října do-
jde k  podpisu smlouvy. Vlastní projekt s  předpokládaným rozpočtem 
nám ukáže, zda jsme se vydali správným směrem a zda je vše finančně 
reálné.

V souvislosti s tím proběhlo v obci výškopisné měření, které je nezbyt-
né pro vytvoření projektové dokumentace. Komplikace nám bohužel při-
nesla oprava komunikace v Ostrově. Na nově vzniklé komunikaci je totiž 
pětileté omezení. Avšak i přes toto omezení se připravuje projekt i s při-
pojením Ostrova. 

Chtěli jsme též společně budovat i vodovodní řad, ale bohužel nám nikdo 
nemůže garantovat připojení na vodovodní síť z důvodu naplněné kapa-
city. Čekalo se na výsledek generelu, který si nechal zpracovat Svazek 
obcí pro vodovody a kanalizace, a  jehož výsledek pro nás bohužel ne-
byl příznivý. Přestože v posledním roce dochází k opravám a instalová-
ní vylepšení na naší trase, kapacita se výrazně nenavyšuje a stále platí 
stop stav na nová připojení. Šancí do budoucna je realizace propojení 
příbramského vodovodu s městem Dobříš. Tento projekt začíná mít re-
álné obrysy a výměna potrubí v směru z Višňové na Obořiště a Dobříš 
by vyřešila náš problém. Bohužel zatím není znám časový horizont. Zna-
mená to tedy, že nepovedeme vodovod společně s kanalizací (to byl náš 
záměr), ale v budoucnu rozkopeme naši obec dvakrát!

Bumba Zdeněk

Kanalizace a vodovod
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Obnova pamětní desky

Obnova pamětní desky
Před oslavou stého výročí samostatnosti obce Ouběnice rozhodlo za-
stupitelstvo o renovaci jediného pietního místa v obci. Jedná se o pa-
mětní desku oběti 2. světové války připevněné na stěně kapličky Panny 
Marie v Ouběnicích. Vzhledem ke špatnému stavu jsme se rozhodli niko-
li pro opravu, ale výměnu pamětní desky. Vše proběhlo před poutí a vší-
maví jedinci jistě tuto změnu zaznamenali.

Obnova pamětní desky
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Slavnostní otevření rybníka Splavěcí

Slavnostní otevření rybníka Splavěcí
Rybník Splavěcí na Chaloupkách byl dokončen 
na přelomu roku 2022 a 2023.

Bohužel však nemohla být stavba oficiálně ukončena. Chybělo dokončit 
manipulační řád rybníka, odstranit nedostatky, reklamované při předání, 
a především zorganizovat slavnostní zakončení, které bylo podmínkou 
získání dotace ze Středočeského 
kraje. Vybrán byl termín v  polo-
vině června tohoto roku. Pozvání 
obdrželi zástupci firmy realizující 
projekt, ČRS Ouběnice, podílející 
se finančně na  realizaci projektu, 
ČRS Praha, jako nájemce rybníka, 
a  také kancelář hejtmanky Stře-
dočeského kraje. Celá akce byla 
spojena s oslavou 50. výročí zalo-
žení Českého Rybářského Svazu 
Ouběnice. V otevírací den proběh-
ly závody dětí v rybářském sportu. 
Jaké bylo překvapení, když jejich 
závody přerušil vodník, který se 
vynořil z  hladiny rybníka a  všem 
sdělil, kdo je pánem této vodní 
plochy, a jak se všichni mají v bu-
doucnu chovat na  hrázi rybníka. 
Celé akce se zúčastnilo ke stovce 
obyvatel a  rybářů. Součástí slav-
nostního dne bylo odměnění za-
kládajících členů ČRS Ouběnice. 
Celé dopoledne pokazil snad jen 
počet chycených ryb při závodě. 
Všichni zúčastnění byli přesto od-
měněny hodnotnými výhrami.
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Slavnostní otevření rybníka Splavěcí

Mladí rybáři

Rybník
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Slavnostní otevření rybníka Splavěcí

Vodník se vrátil na své působiště

Předávání ocenění
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Pouťové odpoledne, setkání rodáků 
a oslava stého výročí samostatné 
obce Ouběnice
Letošní pouťové odpoledne bylo trochu jiné, než 
bývá. Byla to akce tři v jedné.

Po osmi letech se konalo během pouti i setkání rodáků a zároveň jsme 
si připomněli, že už je to 100 let, co se obec Ouběnice společně s osa-
dou Ostrov oddělila od obce Druhlice a stala se tak samostatnou obcí. 
Vyšlo nám počasí a tak jsme si všichni, kteří jsme dorazili, užili moc hez-
ké odpoledne. Místní děti předvedly hezké hudební vystoupení a přida-
ly i nějaké básničky. Rovněž naši mladí hasiči už tradičně ukázali, že je 
hasičský sport baví a že jsou velmi šikovní. Největší pozornost si však 
letos zasloužilo taneční vystoupení ouběnických žen a dívek. Děvčata 
nacvičovala v utajení a  tak jejich vystoupení bylo velkým a příjemným 
překvapením. Všichni jsme se během jejich volného tance velmi pobavi-
li a zasloužily si nejen velikánský potlesk, ale i obdiv. Rovněž se konala 
tradiční soutěž o nejchutnější pekařský výrobek. Odborná porota letos 
ocenila jako nejlepší opět zákusek, který upekla již vícenásobná vítězka 
této soutěže Míša Hrbková. Po mši u ouběnické kapličky už nastoupila 
hudební skupina a příjemný večer pokračoval při tanci a zpěvu.

Ke  stému výročí samostatné obce Ouběnice jsme připravili brožuru, 
ve které jsme připomněli, co se u nás v obci během posledních sta let 
událo. Brožuru jsme předali všem rodákům, kteří se setkání zúčastni-
li. Brožuru si však mohou v knihovně v Ouběnicích zdarma vyzvednout 
i ostatní občané, kteří mají zájem dozvědět se něco ze stoleté historie 
naší obce.

Pouťové odpoledne
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Pouťové odpoledne

Setkání rodáků

Setkání rodáků při pouti Vystoupení dětí
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Pouťové odpoledne

Hudební vystoupení Amálky a Izabelky

Pouť 2023 plakátPouťové posezení
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Pouť 2023 Hasiči v akci

Pouťové odpoledne

Taneční vystoupení žen a dívek
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Pouťové odpoledne

Naši nejmladší hasiči

Odborná porota pekařské soutěže

Vítězný zákusek
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Pouťové odpoledne

Několikanásobná vítězka pekařské soutěže Míša Hrbková
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Nové osvětlení

Nové osvětlení
Během léta vzniklo nové osvětlení podél cesty 
z Ouběnic na Chaloupky.

Naše obec využila dotační titul Středočeského kraje a získala část peněz, 
které se odvíjely od počtu obyvatel naší obce. Tyto prostředky postačily 
na čtyři nová světla a dva nové kovové stožáry, které nahradily staré do-
sluhující dřevěné sloupy. Vedení mezi novými sloupy je uloženo do země. 
Po zapnutí nového osvětlení bohužel přicházely na obec zprávy o nedo-
statečném osvětlení, a to zejména u části kolem mostu přes Kocábu. Vše 
řešíme, a slibujeme, že ještě jedno světlo směrem k Chaloupkám postaví-
me. Buď prodloužíme stávající osvětlení nebo instalujeme solární lampu. 
V současné době řešíme nabídky. Nového světla se tak s největší pravdě-
podobností dočkáme až v jarních měsících.

Bumba Zdeněk starosta obce

Nové osvětlení
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Nové osvětlení

Stavba nového osvětlení
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Loučení s létem
Letos jsme se společně loučili s létem první sobotu v září a tento den jsme 
pojali sportovně. Začali jsme cyklovýletem z Ouběnic na Chaloupky a po-
tom přes oborský les jsme se stočili zpátky k Ouběnicím. Ujeli jsme cca 
15 km. Na začátek hezký výkon. Ti, kteří se nevydali na cyklovýlet, se při-
pojili později. Na hřišti jsme potom pokračovali hraním basketu, nohejbalu 
a došlo i na fotbálek. Hrálo se s takovým nasazením, že po jednom kop-
nutí skončil míč až na stole s občerstvením. Naštestí to dobře dopadlo. 
S chutí jsem si jako vždy dali párky v rohlíku a buřty s chlebem. 

Loučení s létem

Loučení s létem, parkoviště cykliistů
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Loučení s létem, sportovní zápolení

Loučení s létem

Loučení s létem
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Zájezd do Telče a Želiva
20. září tohoto roku pořádala obec Ouběnice zájezd do Telče a Želiva. Cel-
kem se na výlet vydalo 33 účastníků nejen z naší obce, ale jeli s námi i ob-
čané z okolních vesnic např. z Višňové, Druhlic, Nečíně a dalších okolních 
obcí. Počasí se nám tentokrát mimořádně vydařilo a občas bylo až pří-
liš teplo. Nejprve jsme si prohlédli město Telč s místní průvodkyní, která 
nám ukázala nejen ty nejznámější telčské památky, ale i zajímavá místní 
zákoutí.Poté měl každý možnost si ještě udělat vlastní program. Zvláště 
krásné byly nově zrekonstruované zámecké zahrady. V půl třetí jsme od-
jížděli směr Želiv. I zde jsme měli od čtyř hodin připravenou prohlídku are-
álu kláštera a kostela. Na rekonstrukci kostela se podílel známý barokní 
architekt Santini. V podvečer, kdy už bylo počasí velmi příjemné, jsme si 
ještě užívali klidnou atmosféru celého areálu. 

Telč

Zájezd do Telče a Želiva
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Telč

Telč Želiv

Zájezd do Telče a Želiva
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Setkání občanů – plán rozvoje obce

Plán rozvoje obce Ouběnice 
pro roky 2024–2030
Během letošního roku se tvořil nový plán rozvoje 
obce. Jedná se o strategický dokument, který je nutný 
k tomu, aby obec mohla žádat o dotační podpory 
pro akce, které jsou v souladu s tímto dokumentem. 
S přípravou tohoto dokumentu nám pomáhaly 
pracovnice Místní akční skupiny Brdy-Vltava z Dobříše 
Kateřina Boukalová a Markéta Dvořáková. Oběma 
za jejich podporu a spolupráci moc děkujeme.

V první fázi se do dokumentu zapracovaly výsledky dotazníkové akce, 
která probíhala v naší obci na jaře tohoto roku. Vyhodnocení první části 
dokumentu proběhlo formou veřejné schůze, která se konala 28. června.

25.10. se konala druhá veřejná schůze, na které starosta obce představil 
konkrétní záměry obce pro období 2024 – 30. Děkujeme všem zúčast-
něným, kteří svými připomínkami přispěli k tomu, aby záměry obce byly 

Plán rozvoje obce Ouběnice pro roky 2024–2030
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v souladu s požadavky občanů. Aby byl Plán rozvoje obce Ouběnice plat-
ný, musí být schválený zastupitelstvem obce. Před tím však bude jeho 
verze zveřejněna na webových stránkách obce, aby se s tímto dokumen-
tem mohli seznámit i  ti z vás, kteří se nemohli veřejné schůze zúčast-
nit. Bude zde rovněž připomínkový formulář, aby občané mohli uplat-
nit případné připomínky. Předpokládaný termín zveřejnění na webových 
stránkách obce je začátek listopadu. Připomínky je možné uplatňovat 
do 17. 11. 2023.

Setkání občanů – plán rozvoje obce

Plán rozvoje obce Ouběnice pro roky 2024–2030
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Kronika – pokračování zápisu 
- rok 1978
Místní skupina československého červeného kříže byla v naší obci za-
ložena v roce 1962. Celkem je organizováno 35 členek. Funkci předse-
dy zastává Zlata Samcová, místopředseda Milada Michalová, jednatel-
ka Blanka Sklenářová a kulturní referentka Jana Hejnalová. Činnost této 
organizace spočívá v zajišťování dárcovství krve, poskytování první po-
moci, zajišťování zdravotnické služby při akcích požárníků a Svazarmu 
a zajišťování kulturních akcí.

Československý svaz žen byl založen v  naší obci v  roce 1978, počet 
členek 41. Předsedou této organizace je Jaroslava Říhová, výbor Zdeň-
ka Bumbová, Marie Kozohorská. Činnost je v zajišťování zdravotnických 
přednášek pro ženy.

Lidová myslivecká společnost „Hora“Ouběnice vznikla sloučením my-
sliveckých sdružení Ouběnice, Druhlice a  Daleké Dušníky. Má 20 čle-
nů. Předsedou je František Mácha Ouběnice, hospodář MUDr. Stanislav 
Holobrada Daleké Dušníky a jednatelem Václav Kadlec Daleké Dušníky. 
Protože dochází k ubývání drobné lovné zvěře, rozvíjí tato společnost 
adaptací nepoužívané drůbežárny v Dalekých Dušníkách odchov bažan-
tů a jejich následné vypouštění do přírody.

Stavby společenského významu: V  roce 1974 byla postavena na  po-
zemku vedle požární zbrojnice klubovna pro mládež. V roce 1978 byla 
dokončena a dána do provozu nová prodejna potravin. Tato akce byla 
dokončena během jednoho roku za pomoci mnoha občanů. Nejvíce se 
na této výstavbě svojí prací a organizací podílel předseda Místního ná-
rodního výboru Emanuel Novotný a František Šíd. Tato stavba byla pře-
dána do provozu lidovému spotřebnímu družstvu Jednota Příbram.

Novostavby rodinných domků: V  roce 1972 byla dokončena výstavba 
rodinného domku manželů Anny a Jaroslava Kleindienstových. Dosta-
la č.p. 50. Tato stavba byla provedena jako jednopatrová s rovnou stře-
chou. Omítka břizolit. V roce 1975 byla dostavěna a dána do užívání no-
vostavba rodinného domku manželů Jaroslavy a  Jaroslava Říhových 
v Ostrově č.p.51. V roce 1976 č.p. 52 v Ouběnicích byla vystavěna rodin-
ná vilka manželů Jany a Josefa Hejnalových. V roce 1977 dostavěl svůj 

Kronika
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rodinný domek Stanislav Kopecký se svou manželkou Máriií na Chaloup-
kách. Všechny tyto novostavby jsou jednopatrové, omítka břizolit.

Rok 1979

V několika předcházejících létech došlo v naší obci k zrušení všech pol-
ních a většiny spojovacích cest. Vyžádala si to situace ve spojování po-
zemků a zvětšování jejich výměry pro lepší obdělávání. V osadě Ostrov 
byly zrušeny všechny polní cesty: na Hůrkách, k Háji - na obecní pole 
a louku, polní cesta ve Vrších – průhon a spojovací cesta Ostrov – Drá-
sov, která v poslední době pro svoji v některých místech hloubku a ne-
dostatečnou šíři nebyla vůbec používána. Za „průhon“, který se táhnul 
v šíři 5 – 15 m po severovýchodním svahu do Vrší, byla ponechána a my-
sliveckým sdružením lesními stromky osázena část úvozu a pozemku 
po pravé straně silnice Ostrov – Višňová – u křížku. Toto zalesněné mís-
to má sloužit jako náhradní zdroj úkrytu pro ptactvo a zvěř za zrušení 
meze a křoviny na nich, které dříve tuto přirozenou ochranu poskytovaly. 
Po provedených likvidacích mezí a zavezení úvozové cesty na Chaloup-
kách – od zahrady Sobotkových k lesu se pro blízkost lesa náhradní vý-
sadba neprováděla. Bylo provedeno částečné osázení lesními stromky 
hluboké cesty, dříve spojovací cesty Ostrov – Druhlice, která musí zůstat 
v některých částech rekultivacemi nedotčená.

V  zimních a  jarních měsících bylo provedeno odvodnění drenážní-
mi trubkami a perforovanými hadicemi z umělé hmoty pozemků a  luk 
po obou stranách silnice Ostrov – Ouběnice. Vyhloubení a vydláždění 
Lhoteckého potoka, mezi Ostrovem a  Ouběnicemi, do  něhož bylo od-
vodnění zaústěno, bylo provedeno 1 rok v předstihu. Tato úprava potoka 
byla ukončena u transformátoru. Proti tomuto nedokončení jsou námit-
ky. Je požadováno občany provést tuto úpravu přes Ouběnice do potoka 
Kocáby.

Kronika
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Sraz rodáků na Novém Zélandu
Objevování krajů tisíce mil vzdálených zachtělo se 
ve stejnou dobu dvou rodačkám z Ouběnic.

Nezávisle na sobě vyjely Štěpánka Bumbová a Klára Hošinská se svými 
partnery na Nový Zéland. Své novozélandské příběhy začaly obě tvořit 
na Severním ostrově. A tak velmi nečekaně vzniklo setkání dvou oubě-
nických/chaloupeckých rodaček 18 051 km od rodné vísky.

Já s Tomášem, jsme se usadili se na několik měsíců v Národním Par-
ku Tongariro. S vysokými sopkami za barákem, pod kterými jsme přes 
zimu pracovali a ve volném čase si užívali sněhové radovánky. V období 
českých letních prázdnin, na druhé straně světa, na zasněžených vrchol-
kách sopky Mt. Ruapehu. Nebylo nic neobvyklého poslat rodině zasně-
žené fotky z místní hor, se snowboardem na nohách a na oplátku dostat 
snímky od  bazénu či řeky se 30°C ve  stínu. Hned mi bylo tepleji, pod 
péřovou bundou i na duši. My jsme posílali video, jak sníh zasypal nám 
silnice a na oplátku dostali fotky ovocné a zeleninové sklizně. Jahody, 
cukety i rajčata z ouběnických zahrad se skoro rozvoněly i z obrazovky 
telefonu. Pro zajímavost na Zélandu v tuto dobu stála nevábná rajčata 
na přepočet 195 Kč za kilogram. Místo vitamínů tak pojídáme zážitky. 
Naštěstí jich je dost...

Kláru s Mírou zavál vítr na pláž a na nějakou dobu se v rámci novozé-
landského dobrodružství usadili na  krásné PapamoaBeach nedaleko 
Taurangi. U pláže s bílým pískem a modrou vodou. Se svěžím chladným 
vánkem z Pacifického oceánu. Obrázek jako z katalogu na letní dovole-
nou. I to je Zéland. Ten kontrast je neuvěřitelný. Klárka si užívá s foťákem 
a krásně jednotlivé podoby Zélandu zachycuje přes objektiv. 

Jak se začalo oteplovat, vydali jsme se s  Tomem a  naší Esmeraldou 
na cesty. Esmeralda je naše obytná dodávka, náš novozélandský domov 
na  čtyřech kolech. Zrovna jsme měli namířeno k  městečku Tauranga 
a Klára na Instagramu uveřejnila fotku od krásných kaskádovitých vodo-
pádů, kde jsme se ten den byli podívat, s popiskem, že vodopád má 20 
minut od domova. A trošku v nadsázce napsáno, jestli se někdo nechce 
zastavit. A tak slovo dalo slovo a další ráno společně sedíme v kavár-
ně u PapaomaBeach a probíráme, jak jde život, naše zážitky, poznatky 
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a začátky na Zélandu. Potom máme společný oběd a odpoledne stráví-
me na pláži, kde později děláme fotky a smějeme se, že dokumentujeme 
sraz rodaček. Rodaček, které se pár let neviděly a teď se na Zélandu se-
šly, říct si co je nového, stejně jako to lidé dělají na Srazu rodáků na Ha-
sičárně v Ouběnicích... 

Štěpánka Bumbová

Štěpánka a Klára na Novém Zélandu na Novém Zélandu

Setkání na Novém Zélandu
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(Po)Luštěníčko

1.	� Ouběnicemi a Chaloupkami protéká 
zlatonosná říčka. Jaký je její název? 

2.	 Do jakého okresu spadá obec Ouběnice? 

3.	� Jaká je barva budovy obecního 
úřadu v Ouběnicích? 

4.	� Kolik let samostatnosti oslavila letos 
obec Ouběnice? 

(Po)Luštěníčko
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5.	� Kdo má svátek jedenáctého listopadu 
a říká se o něm, že přijíždí na bílém koni? 

6.	� Pro podzim je typická kulatá oranžová 
zelenina. Oblíbená je nejen v kuchyni, ale také 
na vydlabávání. O jakou zeleninu se jedná? 

7.	 Jaký je český národní strom? 

8.	� Který den má otevřeno naše malá 
knihovna v Ouběnicích? 

9.	� Naši obec proslavil jeden zajímavý sport. 
V minulém století se tu v něm dokonce pořádalo 
několik mistrovství světa. O jaký sport se jedná? 

10.	�Jaký měsíc se skrývá v přesmyčce – ŘÍZÁ? 

11.	� Druhého listopadu si v České republice 
připomínáme památku všech zesnulých. 
Jak se tomuto dnu říká lidově? 

12.	�Který jehličnatý strom na zimu opadává? 

�

TAJENKA: 

�
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Školení strojníků
Pro fungování zásahové jednotky obce 
je nutné provádět pravidelné školení velitelů 
a strojníků naší jednotky.

Protože letos vypršelo pětileté období pro strojníky, obec vyslala na opa-
kované školení pana Radka Novotného a pana Zdeňka Bumbu. Společ-
ně se zúčastnili jednodenního výcviku ve Vysokém Chlumci u Sedlčan, 
které bylo zaměřeno především 
na  spolupráci jednotek při dálko-
vé dopravě vody. Po  zkušenos-
tech z  požáru v  Hřensku v  minu-
lém roce je koordinace jednotek 
při dálkové dopravě vody hlavním 
z témat pro připravovaná školení. 
Tak jako se nyní zúčastnili školení 
strojníci, čeká naše velitele školení 
v následujícím roce. 

Starosta obce Bumba Zdeněk Školení strojníků

Školení strojníků
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Plánované akce

Prosinec
neděle 10. 12. 2023
•	 15 hod.	 Mikulášská nadílka
•	 17 hod.	� Rozsvícení vánočního stromku u kapličky, hudební 

vystoupení dětského souboru, koledy

Plánované akce
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